



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Официальная информация о расследовании уголовного дела по факту мошенничества и злоупотребления должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследуется уголовное дело, возбужденное по факту мошеннических действий и злоупотребления должностными полномочиями при исполнении договора на воспроизводство водных биологических ресурсов, в соответствии с которым исполнитель договора обязался организовать поставку молоди сибирского осетра в реки Обь-Иртышского бассейна для ее выпуска на территории Ханты-Мансийского района.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Тюменской области и УМВД России по ХМАО-Югре.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении мошеннических действий (ч. 1 ст. 285 и ч. 4 ст. 159 УК РФ) предъявлено сотруднику отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Кроме этого обвинение в мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ) предъявлено индивидуальному предпринимателю, который являлся исполнителем по данному договору. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

Также в деле в качестве подозреваемых фигурируют еще двое лиц, одним из которых является директор БУ ХМАО-Югры Природный парк «Самаровский чугас». В настоящее время он задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Вместе с тем, следствие обращает внимание СМИ на то, что претензии следственных органов к данному фигуранту не связаны с исполнением им обязанностей в бюджетном учреждении.

Распространенная в ряде СМИ информация о том, что фигурантами уголовного дела стали сотрудники правительства ХМАО-Югры и департамента по недропользованию ХМАО-Югры не соответствует действительности. В связи с чем, напоминаем, что вся достоверная информация по данному уголовному делу может исходить только от следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, в чьем производстве находится это уголовное дело.

По уголовному делу проводятся следственные действия.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1158433>